
     DNES, VE ČTVRTEK 8. ZÁŘÍ VÁS ZVEME OD 19 HODIN  

DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKÉ HISTORICKÉ DRAMA JAN ŽIŽKA. 

NA FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 11. ZÁŘÍ  

OD 18 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 10. ZÁŘÍ VÁS ZVEME  

OD 20 HODIN NA ČÍNSKÉ HISTORICKÉ DRAMA JEDNA SEKUNDA. 

V NEDĚLI 11. ZÁŘÍ OD 16 HODIN 30 MINUT PROMÍTÁME 

AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII MIMONI 2: PADOUCH 

PŘICHÁZÍ  

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 10. ZÁŘÍ  

NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V MISTROVSKÉM ZÁPASE 

6. KOLA OKRESNÍ SOUTĚŽE OD 16 HODIN DRUŽSTVO  

FC VÍCHOVÁ 

 

     NA VSTUPNÍCH DVEŘÍCH SOKOLOVNY A NA WEBU OBCE  

JE VYVĚŠENA PRVNÍ ZPRACOVANÁ STUDIE PRO TRASU 

VODOVODU A KANALIZACE. TRASU, POKUD VEDE  

PO SOUKROMÝCH POZEMCÍCH, JSME S VÁMI VĚTŠINOU 

KONZULTOVALI. PROHLÉDNĚTE SI JI A VAŠE PŘIPOMÍNKY  

NÁM DO KONCE ZÁŘÍ PŘÍPADNĚ SDĚLTE. POKUD TO BUDE 

POTŘEBA, TAK SE S PROJEKTANTEM A STAVEBNÍM DOZOREM 

SEJDEME NA VEŘEJNÉ SCHŮZCE V KINĚ.  

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU ORGANIZUJE 

V SOBOTU 17. ZÁŘÍ UŽ TRADIČNÍ AKCI UKLIĎME ČESKO, 

UKLIĎME KRUH. POKUD VÁM NENÍ LHOSTEJNÉ, V JAKÉM 

PROSTŘEDÍ ŽIJEME A BUDETE CHTÍT POMOCI UKLIDIT 

VESNICI, TAK PŘIJĎTE V UVEDENÝ DEN VE 13. HODIN 

K HASIČSKÉ ZBROJNICI  

 

     V SOBOTU 24. ZÁŘÍ, V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 

45 MINUT, PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. CO MŮŽETE 

PŘINÉST, NAJDETE VE VÝVĚSCE A NA WEBU OBCE. 

PNEUMATIKY NEVOZTE, TY PO DOHODĚ MŮŽETE DOVÉZT 

K OBECNÍMU ÚŘADU.  

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU PROVEDE 

V SOBOTU 24. ZÁŘÍ MEZI 9 A 11 HODINOU DOPOLEDNE PO OBCI 

SBĚR ELEKTROODPADU.  

 

 

 



     V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ ČISTIČKY BUDOU  

V SOBOTU 24. A V NEDĚLI 25. ZÁŘÍ ZPŘÍSTUPNĚNY V DOBĚ  

OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.  

 

     POKUD BUDETE CHTÍT BRAMBORY A CIBULI  

NA USKLADNĚNÍ, TAK SI JE MŮŽETE OBJEDNAT JAKO 

V PŘEDCHOZÍCH LETECH U PANÍ JANY BRYKNEROVÉ 

 

   PODLE INFORMACE NÁJEMCE OBCHODU PANA TRANA  

JE ZASE MOŽNÉ POUŽÍVAT V OBCHODĚ PLATEBNÍ KARTU. 

 

     TENISOVÝ KLUB KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 1. A V NEDĚLI  

2. ŘÍJNA NA 2. TENISOVÝ TURNAJ PRO DĚTI. ZAČÁTEK TURNAJE 

JE V 9 HODIN RÁNO 

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 12. A 13. ŘÍJNA 

ZÁJEZD DO VINNÉHO SKLÍPKU NA PÁLAVU DO DOLNÍCH 

DUNAJOVIC. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE  

U ORGANIZÁTORŮ 

 

     CHCEME VÁS POŽÁDAT, ABYSTE VĚTVE UŽ NEDÁVALI  

DO KONTEJNERU PRO TRÁVU NA PARKOVIŠTI  

U SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ. A KDYŽ UŽ JE MÁTE 

NALOŽENÉ, TAK JE VOZTE NA ZALOŽENOU HROMADU  

NA ODVOZOVÉM MÍSTĚ PRO VYTĚŽENÉ DŘEVO NA KAMENCI 

VEDLE SILNICE Z KRUHU DO KUNDRATIC. SKLÁDKA  

BUDE PŘÍSTUPNÁ PO CELÝ ROK A PO DOHODĚ PRŮBĚŽNĚ 

LIKVIDOVÁNA 

 

     MÍSTNÍ KOUPALIŠTĚ BUDE PŘÍSTUPNÉ DO KONCE ZÁŘÍ  

V PRACOVNÍ DNY OD PONDĚLÍ DO PÁTKU V DOBĚ  

OD 14 DO 19 HODIN A O VÍKENDECH OD 12 DO 19 HODIN.  

BUDE OTEVŘEN KIOSEK A JESTLI SE BUDETE CHTÍT JEŠTĚ 

VYKOUPAT, BUDE JEN NA VÁS. VSTUPNÉ SE UŽ NEVYBÍRÁ 

 

 


